

正 誤 表

S701481-17

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

アルゴリズムの基礎 第2版 (第2版 第4刷)

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.134 9行目	<code>/*</code> には読み込んだ	<code>/* n</code> には読み込んだ
2	P.160 5行目	<code>T[j-k]</code>	<code>T[j+k]</code>

株式会社アイテック